
Compte rendu du Conseil d’Administration 

Du Jeudi 20 février 2025 

Association Longe Côte Saint Jouin Plage 

 

Chez François à Bolbec 

Présents: 

Bruno DUCHEMIN (Président), Patrick LECARPENTIER,  Gilles HONORE, 

François CALINE ,  Michel DEHAIS,  Sylviane POLLET, Frédéric MERIGEAU,  

Hervé DUHAMEL, Elise OBLIN 

Séance ouverte à 18h30 

Ordre du jour: 

–  1)  Accueil des nouveaux élus 

– 2) Bilan de l'AG 

– 3) Organisation des baptèmes 

– 4) Mise en forme des déclarations « Dons aux oeuvres » pour les impôts 

– 5) Formation 

– 6) Protocole sorties santé 

– 7) Questions diverses.     

 

      1) Bienvenue à Elise OBLIN et à Hervé DUHAMEL qui ont intégré le CA. Les 

membres  Christine RASTEL et Dominique COUZIN  qui ont quitté le CA ont 

été remerciés. 

      2) De bons retours des adhérents présents à l'AG du 1er février. Malgré 

cela, Bruno a contacté le traiteur « le P'tit Poëlon pour lui signaler la mauvaise 

répartition de la paëlla ; des personnes ont été copieusement servies, d'autres 

beaucoup moins bien. 



Il a été procédé au vote des différents membres du CA : 

– Bruno DUCHEMIN : président 

– François CALINE : trésorier 

– Patrick LECARPENTIER : vice président et trésorier adjoint 

– Sylviane POLLET : secrétaire 

– Elise OBLIN : secrétaire adjointe en charge de la gestion du site 

informatique 

– Hervé DUHAMEL : responsable de la gestion des baptèmes et de la 

formation PSC1 

– Michel DEHAIS : en charge de la photographie et vidéo et suppléant 

de Hervé DUHAMEL 

  

3) Compte tenu de l'arrivée de Hervé pour s'occuper des demandes de 

baptèmes, une mise à jour du site longe côte s'imposait. Elise s'en est 

chargée : suppression des anciens n° de téléphone, mise en place des 

nouveaux n° de téléphone pour les demandes de baptêmes et pour 

l'inscription à un baptême sur HelloAsso une précision a été apportée à 

savoir qu'il faut s'inscrire au minimum 48 h avant la date choisie sur le 

calendrier des sorties. 

4) Pour le don aux œuvres pour les impôts, Bruno demande à ce que le 

CERFA et les formulaires envoyés par François soient correctement 

remplis avant de lui envoyer. 

5) 3 personnes ont exprimé le souhait de suivre la formation pour être 

animateur : Véronique VEISSIERE, Gérard LEMIEUX et Michel ROULLET. 

Patrick s'occupe de voir les disponibilités auprès de la FFRP pour les 

inscriptions. 

6) Les sorties Santé encadrée par Sophie ZION sont un sous groupe des 

sorties ZEN . Selon notre règlement intérieur, les animateurs organisent 

un ou plusieurs groupes, un de ces groupes pouvant être une sortie douce. 

L'association n'ayant pas le LABEL SANTE (tous les adhérents ne cotisent 

pas à la FFRP), les sorties santé n'ont aucune valeur légale. C'est pourquoi, 

nous proposons une sortie douce. 

 

 



 

L'ordre du jour et les questions sont épuisés 

Fin de la séance  21 H 

 

Remerciements à François et Pascale pour leur accueil 

 

Bruno DUCHEMIN (Président)    François CALINE ( Trésorier ) 

     

    Sylviane POLLET ( Secrétaire) 

       

       

       

       

        Prochaine réunion le lundi 5 mai à 18 h 15 

                Chez Patrick LECARPENTIER à Saint Jouin Bruneval 

 

 

 

 

 


